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บันทึกการประชุมคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม 
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ก่อนวาระการประชุม 

                    เมื่อที่ประชุมพร้อมแล้ว นางชญาภรณ์ สิงหา เลขานุการฯ นับองค์ประชุมปรากฏว่ามีผู้มา
ประชุม จำนวน 5 คน     ลา จำนวน  -  คน   ผู้ขาดประชุม จำนวน  -  คน  มีผู้เข้าร่วมประชุม จำนวน  2 
คน  เมื่อที่ประชุมพร้อมแล้วจึงเรียนเชิญท่านประธานฯ (นายสุภาส บุญสุข) ประธานกรรมการฯ กล่าวเปิด
รายงานการประชุมตามระเบียบวาระ ดังนี้ 

                          เปิดประชุมเวลา  10.00 น. 

ระเบียบวาระท่ี 1            -ประธานแจ้งให้ท่ีประชุมทราบ 
                                 -ไม่มี 
ระเบียบวาระท่ี 2            -รับรองรายงานการประชุมครั้งที่แล้ว 
มติที่ประชุม                   -รับรอง 
ระเบียบวาระท่ี 3            -เรื่องเพื่อพิจารณา 
นายสุภาส บุญสุข           -สำหรับการประชุมในวันนี้จะเป็นการตรวจรายงานการประชุมสภาฯ สมัยสามัญ  
ประธานฯ                     สมัยที่ 2 ครั้งที่ 1/2566  เมื่อวันที่  29  พฤษภาคม  2566  ผมขอให้คณะ                                         
                        กรรมการทุกท่านได้ตรวจรายงานการประชุมไปพร้อมกันที่ละหน้าเลยนะครับว่ามี    
                                  ข้อความไหนที่จะต้องแก้ไขเพ่ิมเติมก็ให้เสนอแก้ไขได้เลยนะครับก่อนที่จะส่งราย 
                                  งานการประชุมให้ท่านประธานสภาฯรับรองและปิดประกาศต่อไป.. 
นายทองคำ อัฒจักร์         -เรียนประธานฯคณะกรรมการทุกท่านให้ดูรายงานการประชุม หน้าที่ 5 ตรงบรร  
สมาชิกสภา เขต 2           ทดัที่ 7-8 ตรงข้อความ คงเหลือหลังโอน 596,7000 ให้ทุกท่าน ตัด 0 ออก 
                                  หนึ่งตัว ก็จะเป็นหลังโอน 596,700 และบรรทัดที่ 10 ตรงข้อความ งานบริหาร 
                                  ทั่วไปเก่ียวเคหะและชุมชน ให้เปลี่ยนเป็น งานบริหารทั่วไปเกี่ยวกับเคหะและชุม 
                                  ชน ครับขอบคุณครับ  
นายสุภาส  บุญสุข           -ขอให้กรรมการทุกท่านแก้ไขข้อความตามที่มีผู้เสนอด้วยนะครับ มีสมาชิกท่านใด 
ประธานฯ                      จะเสนอเพ่ิมเติมอีกหรือไม่...เชิญครับ 
นายสังคม เนตรวงค์         ให้ทุกท่านดูหน้าที่ 7 นับจากบรรทัดสุดท้ายขึ้นมาตรงบรรทัดที่ 8 ตรงข้อความ 
สมาชิกสภา เขต 2           เพ่ือใช้เป้นสถานที่ก่อสร้าง ให้แก้ไขเป็น เพื่อใช้เป็นสถานที่ก่อสร้าง ครับผม 
นางชญาภรณ์ สิงหา         -เรียนท่านประธานฯ คณะกรรมการทุกท่าน ให้ทุกท่านดูหน้าที่ 11 ตรงบรรทัดที่  
เลขานุการ                     6 จากข้อความ พระราชบัญญัติการสารณสุข พ.ศ.2535 ให้เปลี่ยนเป็นพระราช 
                                  บัญญัติการสาธารณสุข พ.ศ.2535 ค่ะ 
นายสุภาส บุญสุข           -ขอให้กรรมการทุกท่านแก้ไขข้อความตามท่ีมีผู้เสนอนะครับ มีคณะกรรมการท่าน 
ประธานฯ                     อื่นที่จะเสนอแนะหรือว่าแก้ไขเพ่ิมเติมข้อความอีกหรือไม่...เชิญครับ 
นางร่มเย็น อินไชยา         -เรียนท่านประธานฯ คณะกรรมการทุกท่าน ให้ทุกท่านดูหน้าที่ 14 บรรทัดที่ 22  
สมาชิกสภาฯ เขต 1         จากข้อความล็อกหนึ่งยาวมาก็เก็บไปแล้ว 200 บาทให้เปลี่ยนเป็นล็อกหนึ่งยาว  
                                  มากก็เก็บไปแล้ว 200 บาท และตรงบรรทัดสุดท้าย จากข้อความ คิดเฉลี่ย 365 
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                                  วันนำมาหาร 100 บาท ให้เพ่ิมคำว่า ด้วย จะเป็นคิดเฉลี่ย 365 วันนำมาหาร 
                                   ด้วย 
นายสังคม เนตรวงค์         -เรียนท่านประธานฯ คณะกรรมการทุกท่านให้ทุกท่านดูที่หน้า 15 จากข้อความ  
สมาชิกสภาฯ เขต 2          อย่างร้านที่สาวผม ให้เปลี่ยนเป็น อย่างร้านพี่สาวผมครับ 
นางชญาภรณ์ สิงหา         -เรียนท่านประธานฯคณะกรรมการทุกท่าน ให้ทุกท่านดูที่หน้า 10 บรรทัดที่10 
สมาชิกสภาฯ เขต 1          จากข้อความเดิม ผมจะขอติว่าจะเลือกแบบไหน จะเปลี่ยนเป็น ผมจะขอมติว่า 
                                  จะเลือกแบบไหน ขอบคุณค่ะ 
นายสุภาส บุญสุข            -ขอให้กรรมการทุกท่านแก้ไขข้อความตามที่มีผู้เสนอนะครับ มีคณะกรรมการท่าน 
ประธานฯ                      อ่ืนที่จะเสนอแนะหรือว่าแก้ไขเพ่ิมเติมข้อความอีกหรือไม่... ถ้าไม่มี ผมก็จะขอมติ 
                                 ที่ประชุมในการตรวจรายงานการประชุมว่าที่ประชุมมีมติให้แก้ไขข้อความหรือว่า 
                                 เพ่ิมเติมข้อความตามที่มีกรรมการเสนอหรือไม่ ถ้าไม่มีจะขอมติให้แก้ไขและ 
                                 เพ่ิมเติมข้อความให้ยกมือขึ้นครับ 
มติที่ประชุม                  -มติเห็นชอบให้แก้ไขและเพิ่มเติมข้อความตามที่มีผู้เสนอด้วยคะแนนเสียง  

  4 เสียง    ประธานงดออกเสียง 1 เสียง 
 

ระเบียบวาระท่ี 4           -เรื่องอ่ืนๆ 
นายสุภาส  บุญสุข         -สำหรับในวาระอ่ืนๆ มีคณะกรรมการท่านใดมีเรื่องที่จะปรึกษาหารือหรือว่าเสนอ 
ประธานฯ                     แนะก็ขอเชิญนะครับ...ถ้าไม่มีท่านใดมีเรื่องที่จะปรึกษาหารือต่อที่ประชุมแล้ว กระ 
                                 ผม นายสุภาส บุญสุข ทำหน้าที่ประธานฯในวันนี้ ขอปิดการประชุม ขอ 
                                 ขอบคุณคณะกรรมการทุกท่านที่เข้าร่วมประชุมฯ ขอบคุณครับ 
 
                                  ปิดประชุมเวลา 12.00 น. 
 
                                                       
 
                                  (ลงชื่อ)  ชญาภรณ์ สิงหา    ผูจ้ดรายงานการประชุม 
                                          ( นางชญาภรณ์ สิงหา) 
                                               เลขานุการ 
                          
 
                                (ลงชื่อ)   สุภาส บุญสุข         ผูต้รวจรายงานการประชุม 
                                       (นายสุภาส บุญสุข) 
                               ประธานกรรมการตรวจรายงานการประชุม    

                                 

 


